

■文/记者 李娟 通讯员 何露玲
摄/通讯员 朱佳佳 屠吉峰 章翰林

这个夏天,在临浦,亚运氛围与炙热的夏意一样浓烈,文化与运动掀起的热潮一浪接着一浪。“艺”起联手展丰姿,全民健身迎亚运,正在“古越繁华地 美好临浦城”持续激发群众喜迎九月盛会的内生动力。



迎亚运群众性文艺演出 激情上演

节奏鲜明的架子鼓、激情洋溢的诗朗诵、婀娜婉转的古典舞、余音绕梁的戏曲表演、活力四射的舞蹈串烧……8月4日,临浦镇迎亚运倒计时50天文艺晚会暨“奋进新时代 文艺进万家”萧山区迎亚运群众性文艺巡演活动在萧山临浦体育馆精彩亮相。来自区镇各界的文艺志愿者们“艺”起联手,展文艺丰姿,谱文明新曲,迎九月盛会,为临浦老百姓带来了一场时尚激情又欢乐可亲的夏日限定演出。本次活动吸引了超300名居民群众现场参与。

活动分为悦见传统、筑梦亚运、临见未来三大篇章。舞台上,演员们的花式“艺”能引发了观众接连不断的掌声和欢呼声,大家随着架子鼓激情的节拍左右摇摆,为精彩的节目内容大方喝彩,跟随“三柔”项目展示开心比划,临浦百姓喜迎亚运的热情与期待都写在了脸上。可爱的临浦IP“临临呀”也空降现场,为观众带来惊喜互动。据悉,这是真人大小的“临临呀”首次公开亮相。

本次文艺巡演更是集亚运科普和健康生活于一体的“文明市集”,现场设置了多个小游戏环节和知识问答、套圈活动等区域,趣味推广文明观赛、文明出行、文明礼仪等。

当演出活动圆满落下帷幕,观众们依依不舍,向满满诚意的文艺志愿者们点赞、致敬。迎亚运倒计时50天暨“奋进新时代 文艺进万家”萧山区迎亚运群众性文艺巡演活动临浦专场,进一步营造了全民亚运的浓厚氛围、激发了人民群众参与亚运的主人翁热情。迎接亚运,临浦准备好了!



临浦:

艺

起联手展丰姿

全民健身迎亚运

亚运趣味运动会系列活动精彩纷呈

8月8日是我国第十五个“全民健身日”。当天,临浦镇8·8全民健身动起来——亚运趣味运动会系列活动在萧山临浦体育馆全天候举行,数百名市民来到亚运场馆,参加了形式多样、丰富多彩的群众体育活动,把快乐健身、全民亚运的热情与活力传递出去,迎接即将在家门口召开的亚运盛会。

同行亚运,活力启幕。小朋友们用一曲热烈奔放、活力十足的牛仔舞拉开了本次“全民健身日”活动的大幕。亚运吉祥物莲莲、琮琤、宸宸和临浦IP“临临呀”来到现场,一起欢迎来到现场的市民朋友。萧山临浦体育馆场馆运行主任邵威带动大家一起高喊“我运动,我快乐”的宗旨口号。

一起欢乐一起动!本次趣味运动会分上、下午场,分别举行了少儿组和成人组的趣味运动会。少儿组活动设置了球类障碍闯关、搬石过河接力、亚运单词拼写、投壶、粘粘球等兼具知识技巧和运动练习的多项趣味关卡。小朋友们你追我赶,也互帮互

助,努力赢得亚运奖品的同时,更收获了满满的技能和开心。

成人组活动“难度”升级,由场馆运行团队、大学生、社工等组成了5支队伍展开了充满欢笑的“严肃”较量。各支团队齐心协力、精诚合作,通过完成队旗制作、你画我猜、东南西北跑、摸石头过河、轨道传球、一圈到底等项目获得积分,并赢取了自己心仪的亚运奖品。

热血少年,灌篮高手!在主场馆,临浦青少年篮球赛如火如荼举行,选手们来自临浦各中小学、临浦悠远青少年篮球俱乐部等机构,组成6支队伍,进行比拼。只见这些年轻的身影敢打敢拼,敏捷的身手、娴熟的技能、精彩的进球和投篮不时引得场边观众热烈的欢呼。

亚运“临”距离,有我“临”聚力!临浦镇创意党群市集一直深受大小朋友的喜爱,本次市集以“亚运手工”为主题,既有泥塑亚运、纸灯笼等非遗项目,也有版画、团扇、扭扭棒、组扣画等大家熟悉的手作游

戏。以小朋友为主的参加者围绕亚运主题,自由发挥、挥洒创意,既能激发想象力和动手能力,还能带着作品回家,展示自己参与亚运、添彩亚运的创作成果。



传统体育项目点燃群众主动参与热情

当拔河、踢毽子,这两个曾是童年记忆的传统体育项目融入到全民健身的主题之中,会产生怎样的火花?为营造喜迎亚运的浓厚氛围,提升全民参与亚运的积极性,打造健康文明、昂扬向上、全员参与的亚运文化,落实全民健身国家战略,实施亚运决胜冲刺行动,推进新时代全民健身高质量发展,更好地满足人民群众日益增长的健身需求,7月23日,由萧山区



临浦镇人民政府主办,临浦镇各村、社区承办的2023临浦镇“健”康临浦·激情开

“拔”全民健身主题活动在临浦体育馆火热开幕。此次活动设置三个体育项目,分别为拔河(男女混合)、踢毽子(团体和个人),共20支村社代表队参加。

做好热身运动的参赛队员们早已在场边跃跃欲试,随两支队伍走上赛场,队员们拿起一端的绳子,重心压低,双手紧握住麻绳,身体微微向后倾斜。哨响,

力涌——绳子随两支队伍拉锯左右倾斜,队员们凝神屏气,不敢有丝毫的松懈。赛场之上,是力量与力量之间的对决,是队员与队员之间的携手团结;赛场之外,场边观众们的助威声、呼喊声将现场氛围推向高潮。

倒勾、侧踢、对跳直踢……一个小小的毽子在赛场上被玩出了新花样,随着毽子上下飞扬,观众们也时时发出紧张的倒吸声。在毽子团体赛事环节,场上队员们密切合作,一踢一转身,儿时的快乐与活力也像是跨越了时光,重新在赛场之上展现。

拼搏与欢乐“交织”,汗水与欢呼“碰撞”,2023临浦镇“健”康临浦·激情开“拔”全民健身主题活动,在众人的意犹未尽中圆满落幕。此次活动聚焦全民健身,增强了临浦镇民众的幸福感、获得感,接下来,临浦镇还将致力于通过全民健身主题活动的形式传递亚运精神,以多样化的活动,促进群众主动积极参与各类体育健身活动,增强全区人员生活满足感、体验感。

超燃篮球赛因爱心捐赠变得暖意满满

球鞋与地面的摩擦声、篮球与篮筐的撞击声、观众加油呐喊助威声相互交织,抢断、助攻、投篮,一轮轮精妙配合不断进取……7月22日晚,临浦镇“爱萧山·爱亚运”篮球赛决赛在临浦体育馆如期举行。

比赛期间,各村社代表队充分发扬了体育精神,敢于拼搏,勇攀高峰,赛出了水平。经过10天的鏖战,高田陈社区的球员们夺得了此次比赛的冠军。

值得一提的是,此次赛事,不仅赛场超燃,赛后也因为一份爱心捐赠而暖意满满。比赛结束后,现场举行了爱心传递仪式。高田陈社区、东麓池社区、运河里社区等前三名代表获奖球队将价值1万元的奖金全数捐到了白血病患儿小紫萱的

家人手中。

小紫萱原籍安徽省,从小跟随妈妈在临浦生活,7岁的她就读于临浦镇第二小学,是一个爱学习、爱生活的小学生,可是命运却与她开了一个玩笑。今年6月的一天,她被蚊虫叮咬后无任何症状,但在16日去上学后,她突然跟老师说腿疼。随即,紫萱妈妈带孩子辗转多个医院进行检查。最后,小紫萱被诊断为急性髓系白血病。

“我们深信,每一束温暖的目光终将穿透最深层的黑暗,我们也深信,每一声轻轻的鼓励,都会为坚强前行的紫萱带来力量。”此次篮球赛的相关负责人表示。

下阶段,临浦镇将继续开展“爱萧山·爱亚运”全民迎亚运群众性主题活动,引导

群众积极参与,为亚运会的举办打下坚实基础。

